

ЛЕГЕНДАРНАЯ, 137-Я БРИГАДА...^X

ВЧЕРА в администрации города состоялась встреча участников боев, воевавших в составе 137-й отдельной стрелковой Дновской бригады, с главой города В. А. Ившиным. В теплой дружеской атмосфере прошла эта встреча. На нее пришло четверо ветеранов. Это Борис Семенович Высоцкий, Михаил Исаевич Аксенов, Михаил Калинович Шкун и Александр Дмитриевич Баруткин.

- В этом году наша страна, весь народ будут отмечать 55-летие Победы в Великой Отечественной войне, - говорил В. А. Ившин. - И мы должны отдать все почести нашим уважаемым ветеранам. На каждом этапе подготовки к празднику будем организовывать такие встречи. Сегодня такая встреча с вами. А первая состоялась в

Сбор средств во внебюджетный фонд «55 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» продолжается. Как известно, на эту кампанию уже откликнулись предприниматели, ГУП ТЭЦ, городская администрация, некоторые другие. В шахтоуправлении «Физкультурник» приняли решение перечислить на счет фонда две тысячи рублей. «Анжеромаш» собирается чествовать своих ветеранов по традиции - адресно.

1985 году именно в нашем городе на день сорокалетия Победы. Тогда и было решено назвать одну из новых улиц города улицей 137-й стрелковой бригады. Вторая встреча проходила в 1995-м году, а сегодня мы собрались вот только в кабинете. Время, к сожалению, неумолимо.

Глава города поздравил каждого из ветеранов с великим днем, а Бориса Семеновича Высоцкого еще и с 80-летним юбилеем, вручил сувениры и небольшие подарки. А затем выступили председатель городского совета ветеранов Л. Ф. Терехова и начальник управления соцзащиты С. А. Белоусова. На память ветераны сфотографировались и унесли с собой ту частичку тепла, которая оставила после себя эта встреча.

Т. ПРЯНИШНИКОВА.

Напоминаем, что каждый желающий может перечислить свой вклад на счет № 40603810700002000098, ИНН - 4201007162, в РКЦ г. Анжеро-Судженска, управление социальной защиты населения, фонд «55 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

Все, кто примет участие в этой благородной акции, будут названы на страницах городской газеты в знак признательности за неравнодушие.